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 دروژن يد هيتول يآب برا يکيتيشکافت فوتوکاتال

 2يبابک بزرگ و 2يي، محمد رضا فدا1ان زادهيد هاشميد مجي،س1ي، آزاده تجرد٭،1شهرآرا افشار، 1زاده يمونس حکم

 

 9/69/99 :پذيرش تاريخ  66/60/99 :تصحيح تاريخ  61/61/99 :دريافت تاريخ

 :چکيده

2%wt)/TiOPt

 PtPhotodeposition

XRDDRSICP

(P25) 

P2543

 2TiO

kJ/g][

][

2CO][
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][

2H 2O][

2H 2O kJ/mol)(∆G= 

2TiO

TiO2 + 2 hν ----------> 2e- CB + 2h+ VB                      

2H2O

2H2O (l) ---------> 2H2 (g) + O2 (g)                     

2H2O ---------> O2 + 4H+ + 4 e- (E0=  eV)                      

4H+ + 4 e- ---------> 2 H2 (E0=  eV)                  

eV

O2/H2OVe][

][
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][

][

2H 2O][

][2TiOPt2TiO

 مواد شيميايي و معرفها:-9-6

(TTIP)

P25

 : ن مشخصاتييتع يهادستگاه-9-9

(XRD) X  Philips 

PW1800Cu Kα(40 Kv, 40 mA) (DRS)

Shimadzu, Mini 1240

BELSORP Mini IIBET

ICPICP-OESVISTA-PRO  

 :2Pt/TiOنانو ذره  ستيفوتوکاتالروش سنتز -9-3

TTIP
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pH

 

 :يستيشات فوتوکاتاليآزما-9-4

(FRGA, Agilent 7890A) TCD

A

2TiO)P25(

ppm

Shimadzu, Mini 1240 single beam

 

 ست:ين مشخصات فوتوکاتالييتع -3-6

2TiO X

2%wt)/TiOPt
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X2%wt)/TiOPt 

θ˚˚˚2TiO][

][

DRS2TiO2%wt)/TiOPt

 
 

DRSTiO2%wt)/TiO2Pt

2TiO

DRS

][DRS

2%wt)/TiOPt2TiO

Pt-2
6PtCl
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][

2%wt)/TiOPt

BJH

BJH%wt)/TiO2.Pt

IV

  H     

     BJH

gm

 دروژن:يد هيو تول يستيفوتوکاتال يبررس -3-9

2TiO2%wt)/TiOPtP25

1-g1-hLm1-g1-hLm1-g1-hLm

 

P25 TiO2%wt)/TiO2Pt
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2%wt)/TiOPt

2TiOP25

2TiO

2TiO

][2TiO2%wt)/TiOPt

2TiO

  

 ][

2TiOPt2TiO

2TiOICP
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%wt)/TiO2Pt

kJ/moleVeV

][

2O2O2H

Pt2O2H

][

CH3OH -----------> HCHO + H2     △G0
1= 64.1 kJ/mol                     

HCHO + H2O ----------> HCO2H + H2       △G0
2= 47.8 kJ /mol            

HCO2H ----------> CO2 + H2         △G0
3= -95.8 kJ /mol        

CH3OH (l) + H2O (l) ----------> CO2 (g) + 3H2 (g)     △G0
4= 16.1 kJ /mol         
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2%wt)/TiOPt

2TiO

2%wt)/TiOPt

2TiOP25
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